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ATA DA OCTOGÉSIMA NONA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE PÓS-

GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 
 
 Aos onze dias do mês de abril do ano de dois mil e catorze, às quinze horas, na 
sala da Direção da Faculdade, sob a Presidência da Diretora Simone Perecmanis, 
realizou-se a octogésima nona reunião do Colegiado dos Cursos de Pós-Graduação da 
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária. Estiveram presentes os conselheiros 
Cristiane da Silva Pereira (Suplente), Ernandes Rodrigues de Alencar, Magali Costa 
Guimarães, José Ricardo Peixoto e Francisco Ernesto Moreno Bernal. Conselheiros 
ausentes com justificativa: Maria Júlia Pantoja de Brito, José Renato Junqueira Borges e 
Jair Duarte da Costa Júnior. Iniciada a reunião o conselheiro José Ricardo Peixoto 
informou que sobre o remanejamento de bolsa na Câmara de Pesquisa e Pós-graduação, 
foi constituída uma comissão com a inclusão do seu nome, para avaliação das bolsas 
oriundas da CAPES/MEC. O conselheiro Francisco Ernesto Moreno Bernal informou que 
a data limite para entrega das propostas para o edital Pró-equipamentos será no dia nove 
de abril. Em seguida foi lida e aprovada por unanimidade, a ata da octogésima sétima e 
octogésima oitava reuniões anteriores. Posteriormente, o conselheiro Ernandes Rodrigues 
Alencar relatou pareceres favoráveis à Mudança de área do Programa de Pós-graduação 
em Agronegócios junto à Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoa de Nível Superior 
e o Plano de recuperação do Programa de Pós-Graduação em Agronegócios, os quais 
foram aprovados por unanimidade. Sendo dezesseis horas e dez minutos, nada mais 
havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada, da qual para fins de direito, foi lavrada 
esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade e 
Simone Perecmanis, Presidente do Colegiado dos Cursos de Pós-Graduação da 
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária................................................................... 
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